



# 大货闯祸,尼桑被“掐头去尾”

## 事发李沧一交叉路口,肇事司机腿部骨折,原因为大货刹车失灵



本报12月20日讯(记者 曹思扬) 20日8点30分,在李沧区银液泉路与华阳山路路口南侧约100米的位置,一辆蓝色大货车刹车失灵,撞向路旁停着的一辆尼桑轿车和红色大货车,尼桑车损严重,惨成“夹心饼干”,蓝色大货车司机腿部骨折。

20日8点40分,市民张先生拨打本报热线电话89772345,称在李沧区银液泉路与华阳山路路口附近,一辆尼桑轿车被夹在两辆大货车中间,车损严重,其中一辆大货车司机腿部受伤,送到401医院北院。



蓝色大货车刹车失灵后将尼桑撞瘪。(图片由目击者提供)

9时10分,记者赶到事发现场,看到位于银液泉路与华阳山路路口南侧约100米的位置,一辆尼桑轿车被夹在一辆蓝色的大货车和一辆红色的大货车中间,红色大货车是空车,蓝色大货车拉着一个集装箱,轿车车头插入蓝色大货车的底部,车尾紧贴红色大货车,地面有一大滩油迹和车零部件碎片,红色大货车司机赶到后将车开走。记者注意到,轿车车前

盖全部掉落,发动机暴露在车外,前挡风玻璃破碎,车尾被撞变形。

“8点半左右,尼桑和红色大货都停在路边,车上没人,那辆蓝色大货突然直奔着尼桑开过来,直到撞瘪了尼桑才停下来,司机好像腿受伤了,刚去了医院。”目击者孙先生说。

蓝色大货车司机的同事称,司机当时想把货车停在路边,谁知竟然刹车失灵,直奔

着路旁停着的尼桑去了,撞时冲击力过大,司机的腿部也受伤了。

尼桑轿车车主徐女士随后赶到,徐女士说,车自从19日晚上就停在这里,没想到车伤得这么严重,4S店的工人来查看后,称车可能要报废了。

记者随后从401医院北院急诊科了解到,蓝色大货车司机腿部骨折。

(奖励线索提供者张先生30元)



△ 尼桑车被移出后,车前盖被撞掉。曹思扬 摄

### 楼上水桶破 楼下被子湿

#### 装修工凌晨约架被劝离

本报12月20日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾) 楼上板房漏水渗到楼下,睡在楼下的工人被子被打湿后集体要与楼上的工人们打架。20日凌晨,这一幕被巡逻经过的民警发现,民警对参与约架的工人进行了批评教育。

近日,海云庵广场某工地正在施工。工地里有两批工人,共80多人,都住在工地旁边的板房内,楼上住着瓦工,楼下住着油工。20日凌晨1点多,楼上瓦工宿舍里的一个水桶破裂,水桶里的水顺着地板缝渗到了楼下。油工睡着睡着突然发现被子全湿了,开灯一看才发现是楼上的水渗了下来。油工们气愤不已,当即跑到楼上敲门讨说法。楼上工人睡得正香,被敲门声吵醒,便没好气地出门看情况。几句话没说说到一块,两批工人就吵了起来,引得楼上楼下住着的80多名工人都从被窝里钻了出来,准备到工地上“开战”。

正在这时,平安路派出所的110民警巡逻至此,发现工地内有大批工人正在互相推搡,不少人手里拿着水泥铲子和木工锯。民警大喝一声,把准备动手打架的几个人喊住了。此时,从人群中跑出一个中年男子,自称是工地包工头。当民警询问他现场发生什么事时,包工头回答说工期太紧,半夜让大家伙起来加班干活。民警观察发现,不少工人还穿着秋裤,在寒风中瑟瑟发抖,当即戳破包工头的谎言。包工头只好道出实情。

民警对聚集的工人进行了劝离和批评教育,包工头则称马上协调,给楼下工人换上干净的被子。

## 青岛警方快速处置 一起火车站持刀伤人案件

本报12月20日讯 12月19日晚20时50分左右,市公安局110指挥中心接群众报警,在青岛火车站东广场有人持刀伤人。接报后,市南公安分局民警迅速前往现场,

会同铁路公安火车站派出所民警将嫌疑人史某(男,31岁,城阳区人,现为市南区北京路某饭店服务员)制服抓获,并迅速救助伤者。

经查,史某有精神疾患,

曾两次入院治疗,当晚史某在务工饭店内与他人发生争吵后,持一把菜刀行至火车站广场,期间行凶伤人。目前,伤者中有2人经治疗后已离院,有4人仍留院治疗,无

生命危险。史某家属已于昨晚到公安机关配合调查。

现市南警方正在对案件进行调查处理,并做好相关善后工作。

(本报记者)

### 李沧区计生工作

#### 发挥宣传教育先导作用

李沧区人口计生局发挥宣传教育的先导作用,倡导树立文明新风尚。组织人员上门走访群众家庭,与群众面对面交流。联合驻区企业开展宣传,使新型人口文化融入企业文化。邀请专家举办生殖健康讲座,向流动人口讲解优生优育知识。开展青春健康知识讲座,解答青少年的成长困惑。

### 即墨:描绘城市发展的经络

在青岛即墨郭庄110千伏变电站施工现场,2012年12月投入运行的变电站目前虽然才仅架起4条输电线路,却已经极大缓解了即墨市南部用电紧张的局面。

(于淑英)

### 莱西:规范农村用电客户档案管理

国家电网山东莱西供电公司将一户一档管理工作作为农村供电所营销管理工作的一项基础工作,将工作落到实处,规范供电营销标准化管理工作。

(温英杰)

## 齐鲁晚报·今日青岛

是齐鲁晚报的青岛地方版,2007年11月19日创刊,随齐鲁晚报发行,目前日发行量10余万份,日出版16个版,其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨,经过四年的发展,已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。

因发展需要,寻求有实力的广告公司携手共赢,诚征胶州、即墨、莱西、平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071  
联系人:刘先生

或将公司材料发至: jrqd001@126.com

